

# 沧州市合租公寓招聘保洁阿姨数名

要求: 年龄60岁以下, 干净利落踏实肯干, 能骑电动车, 服从调配流动打扫卫生, 有家政保洁工作经验者优先录用。待遇: 月工资2500元+四天公休+奖金。有意者电话联系 13011989681 徐女士

## 新华路荷花池公园

荷花池社区多方协调

# “开口”护栏已修补 倾斜大树被移除

本报记者 张婧 摄影报道



护栏修复前



护栏修复后

【办好了】经新华区车站办事处荷花池社区多方协调, 市区荷花池公园北岸边歪倒的大树被移除, 倾斜的大树被扶正, “开口”的护栏也被修复。

【新闻回放】不久前, 市区禧福荷塘小区居民王先生向本报帮办记者反映, 新华路荷花池公园北岸的护栏“开口”存在安全隐患。另外, 岸边的一棵大树向岸边歪倒, 还有3棵大树发生倾斜。本报9月28日以《岸边护栏“开口” 大树倾斜“歪头”》为题报道了此事。

【部门行动】就此事, 记者联系了新华区车站街道办事处荷花池社区。经社区与多个部门进行协调后, 缺失的护栏已修补, 歪倒和倾斜的树木也已进行了处理。

日前, 记者再次来到现场看到, 之前岸边“开口”的护栏已填补了新的栏杆, 每根新护栏的根部都铆上了钢钉加固。之前, “头”朝岸边歪倒的一棵大树, 已被清运走, 发生倾

斜的3棵大树也被扶正, 每棵树的底部都支起了木质支架。“最近我经过荷花池的时候, 看到岸边护栏修好了, 感觉安全多了。感谢社区积极协调, 同时感谢晚报关注民生。”王先生说。

### 扫码看料更多

新华路荷花池公园内“开口”护栏已修补, 倾斜大树被移除……扫描二维码, 记者带你去现场看看。



学党史 悟思想 办实事 开新局

## 我为群众办实事

## 御河路与浮阳大道交叉口

# 人行道上线缆垂地 行人不便

通信部门: 在确定线缆归属后进行处理

本报记者 张婧 摄影报道



### 扫码看料更多

御河路与浮阳大道交叉口人行道上垂地线缆绊脚……扫描二维码, 记者带你去现场看看。



【读者求助】日前, 市民李女士向本报帮办记者反映, 市区御河路与浮阳大道交叉口附近人行道的地面上, 有一捆线缆垂落至地面, 给过往市民通行带来不便, 存在安全隐患。

“这些线缆垂在人行道上, 旁边就是盲道, 我每次接孩子回来都绕着走。希望相关部门尽快将垂落的线缆架高或将没用的线缆剪掉。”李女士说。

【记者调查】接到市民反映后, 记者来到市区御河路与浮阳大道交叉口, 在路口西北角看到, 在一根水泥线杆上垂下多根黑色的线缆。缠绕在一起的线缆, 就“躺”在地上, 行人在此经过时, 或绕行或迈过线缆(左图)。

记者观察发现, 成团线缆旁边就是盲道。“这些线缆在这太危险了, 万一有视力障碍的人士从此经过, 很可能会被绊倒。如果这些线缆没有用, 相关部门就赶紧把它剪掉, 如果有用就尽快架起来。这么堆在地上实在不安全。”附近居民崔桂琴说。

【通信公司】就此事, 记者联系了“中国移动”“中国联通”“中国电信”等通信公司。通信公司的工作人员表示, 将联系相关人员到现场核实情况, 在确定线缆归属权后尽快进行处理。

# 我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言



我吐槽

## 让孩子在路口下车不安全

市民刘先生: 10月22日早上7点半左右, 我开车送孩子上学。我自东向西行至新华路与清池大道交叉口, 在路口等红灯的时候, 从停在我前面的那辆私家车上, 下来一个背书包的男孩, 看个头儿也就七八岁的样子。他背着书包, 站在马路中间准备过马路。这时候直行的绿灯是亮着的, 看着孩子站在车流里特别危险。我觉得让孩子在路口下车过马路的家长, 实在太不负责任了。孩子们交通安全意识的培养, 家长是第一任老师。希望通过晚报给各位家长提个醒。

## 买早点请把车放好

市民回女士: 我早上经常去市区朝阳小区附近吃早餐。很多开车来附近买早餐的人, 在路上随意停放机动车, 经常有在附近经过的其他机动车被堵。虽然买早餐的时间不会很长, 但早高峰时段路上的人流和车流都很大, 随意停车很容易造成拥堵。希望大家在买早餐的时候规范停车, 避免堵车。

## 骑车打伞危险

市民梁先生: 个别市民喜欢撑伞外出, 晴天的时候遮阳, 雨天的时候挡雨。我曾经看到, 有个别市民撑伞骑电动车, 而且车速还特别快。骑车人一手拿伞, 一手握着车把, 如遇特殊情况, 很容易发生事故。希望骑电动车的市民, 为自己也为他人的安全着想, 尽量不要骑车撑伞。

## 人行道上甩鞭子不妥

市民李女士: 最近, 我发现市区新华路与广场街交叉口附近路边, 有人在人行道上甩鞭子。大家都知道, 甩鞭子需要的场地是比较大的。路边人行道宽度有限, 如果市民在人行道上甩鞭子, 别人经过时就得绕行。希望在人行道上甩鞭子的市民能换个地方, 不要影响其他人。

## 居民区里行车该减速

市民韩女士: 我是华西小区的住户。最近我发现, 个别车辆在小区里行驶时车速太快, 这样很容易发生危险。上周末傍晚, 我步行回家, 在居民楼前就差点被一辆车速较快的车撞倒。想借晚报提醒个别车主, 在小区内开车要减速, 以免发生事故。  
(本栏目稿件由张婧整理)



我来拍



新华路沧州商城东侧小路中间的多个井盖塌陷, 车辆在此经过, 十分颠簸。希望相关部门尽快修复。  
张婧 摄